
 
 
 

JUBILEJNÝ ROK 2025 
Púť do RÍMA 

30.9.-6.10.2025 
 
 
                                                

Predbežný program – OKTÓBER 30.IX/6.X.2025 

No 8125 SP      cca 460€ 
 
30.9.UT  odchod BUSU od fary okolo 15.oo,cesta cez Slovensko a Rakúsko,  prestávky podľa potreby  
                         a možnosti 
 
1.10. ST  zastávka  v Asissi /1430 km-15,5 hod./-prehliadka mesta, OMŠA ,cesta do Ríma –  
               197km,2h21m,   ubytovanie v Ríme 1   /NOCĽAH  v Ríme /SERAPHICUM /LAURENTINA metro/,  
                Tre  Fontane/,  
 
2.10. ŠT  LATERÁN- biskupský kostol sv.Otca, OMŠA, Sväté schody, Bazilika Sv.Kríža, sv.Klement,            
                CENTRUM Ríma – KOLOSEUM, MOJŽIŠ, Konštantínov Víťazný oblúk, socha MOJŽIŠA,  
                STARÝ RÍM ,  Area Sacra, Mamertínske Vezenie, Campidolium – vlčica, Benátske Námestie ,  
                Al Gesu –          NOCĽAH 2 
 
3.10. PI  S.Mária Maggiore, OMŠA, s.Praxida, Matka Ustavičnej pomoci, Chrám sv.Petra, Vatikán,  
               Vatikánske Záhrady z Kupoly sv.Petra,sv. Agáta, obchody – vyčepávajúce NOCĽAH 3 
 
4.10. SO  Na námestí sv.Petra - AUDIENCIA, POŽEHNANIE pápeža, Anjelský hrad, Piazza Navona –  
                námestie troch fontán  a sv.Agnešky, sv.Augustín,  Panteon, Svätá Katarína,       
                sv.Ignác,  Fontána Trevi, Španielske námestie, Piazza di  Popollo – toto len pre udatných   
                NOCĽAH 4    OMŠA V MIESTE UBYTOVANIA 
 
5.10. NE Tri Fontány – smrť sv.Pavla, bazilika sv.Pavla za hradbami, OMŠA ,socha Augustín, - keď už    
                nebudeme vládať, odídeme domov, alebo v popoludňajších resp.večerných hodinách  ODCHOD –     
                príchod 6. v pondelok okolo obedu 
 
     V programe bude len to, čo zvládneme a na čo sa budeme veľmi tešiť. Mierne utrpenie znesieme, ale 
Krížovú cestu nejdeme robiť. Aj to bude krásna obeta. 
    Autobus bude klimatizovaný MANN, môžete si zobrať základnú stravu a vodu, alkohol, atď. Sedenie 
v autobuse si dohodnite vopred. Ubytovanie bude v dvoj a trojložkových izbách. Predbežná cena je 460€ 
kompletne aj s cestovným poistením. Vybavte si karttičku s európskym poistením.. Nezabudnite na lieky. 
Stravu potrebujeme minimálne, ak budeme mať ubytovanie, občerstvenie možno dokúpiť, strava v centre 
Ríma bude veľmi drahá. Malá fľaša vody aj za 2-3 eurá, veľmi horúco, nutná prikrývka hlavy a slušné 
oblečenie, ktoré sa kontroluje. Prikryté plecia a kolená. Nenoste so sebou nožíky a zbrane, potrebujete, 
doklady /prefotené/, málo peňazí, ktoré Vám kdekoľvek môžu ukradnúť. Na karte nech nie je veľa peňazí. , 
cestovať budeme metrom-lístky kúpime, ZŤP a dôchodcovia majú niekde zľavy. V Ríme málo prší, je veľmi 
teplo aj v noci. Veľmi potrebná POHODLNÁ OBUV na celý deň a prostriedky proti záparu a vlkovi. Na 
spoločnom stretnutí pred cestou budeme podrobne informovaní. Celú sumu púte treba vyplatiť do konca 
februára 2025. 
 
Váš budúci sprievodca na cestu a trochu aj životom JŠB 

 


